

苏州高新区推出春季赏花目的地

苏城的春天总是鲜花盛开，阳春三月，鲜花还未从霜雪季节中落幕，迎春、玉兰等各色花朵已竞相开放，等待游人前来观赏。被誉为“仙山圣境”的苏州高新区推出了一处独具特色的花木园。

白马涧龙池景区，郁金香

具有很高观赏价值的郁金香，是当今风靡全球的一大名花。郁金香，多生草本，株茎直立，具鳞片状叶，花茎高大，花色艳丽，品种繁多，郁金香具有“花中皇后”的美誉。花色有白、红、黄、绿、紫、粉等，深浅不一，单色或复色。

这是美国最大的城市，众多耳熟能详的文化地标汇集在这里，自女神像、华尔街、时代广场、百老汇、麦迪逊大道等。

《唐人街探案2》的取景地就在纽约，剧组基本跑遍了纽约的主要地标景区，导演陈思诚在电影里重现了很多次纽约的标志性建筑，例如时代广场拍摄了一场“警车追马车”的追逐戏。不曾想，金马奖得主陈凯歌首度封王，拍摄王宝强、刘昊然和肖央的“探案”戏，等等。

下面就带大家一起跟着电影走进纽约。

在纽约，华人多的城市就是唐人街，它的核心的唐人街有三个，影片的主要取景地是曼哈顿唐人街，它距离华尔街和百老汇都较近，整个唐人街的发展史也是海外华人的缩影史，如今的唐人街已经成为世界著名的商业、金融中心，是一个大都市。每年中国传统的节日唐人街都会张灯结彩，在中秋和春节期间，还会有关舞狮舞狮的活动，对于远在重洋的游子来说，到当地唐人街感受一下海外华人生活状态也是个不错的体验。

从唐人街往西北不远就到了布鲁克林大桥，旁边是曼哈顿大桥。

《唐人街探案2》的调查组在探案时遇到了这个大桥。

华尔街虽窄小，却汇集了纽约证券交易所、纳斯达克、麦道公司、易居、纽约期货交易所等重要金融机构，这里是金融巨头的聚集地，金融中心就是华尔街的标志，来华尔街的游客，都会通过和纽约合拍一张照，祈求未来好运。

麦迪逊大道代表了纽约的时尚属性，众多知名广告公司的总部就设在麦迪逊大道，这里也是世界珠宝首饰销售量第一，同时也是纽约著名的富人区，逛街购物，很多人会来这里享受购物的乐趣。

时代广场大概是曼哈顿人流量最大的街区，遇上跨年或其他节假日更是人山人海。

纽约的超市的东西比较便宜，但食物较贵，银行卡和信用卡非常普及，绝大多数店家都能使用。

郁金香所散发的魅力使许多人为之倾倒，世界上许多著名的公园和游览圣地都少不了它。白马涧龙池景区的环境别具特色，所有的栽培条件，经过园艺师的心血培育，这里的郁金香花繁叶茂、色彩艳丽，17个品种、10万株以上的郁金香成为游客们的主要参观对象，配合景区精心布置的各种造型，让游客流连忘返。

树山村，桃花

坐落于大阳山脚下的树山村，种植的1600亩桃花，早春已成为高新区生态旅游的一张名片。每到花开时节，满园洁白如雪的桃花

竞相绽放，吸引着众多游客前来观赏，让踏身花海的人们流连忘返，那桃花似锦，桃林飘香的景象，现在还记得。

今年的树山村桃花节将于3月15日至4月30日举行，届时还将举行《大美树山》摄影首发仪式、树山村桃花节闭幕等一系列体验活动。

太湖国家湿地公园，桃花

每年3-4月是全国桃花盛开的时间，各地桃花繁花似锦。位于苏州高新区精英桥堍旁的大阳山国家湿地公园的百亩桃花，也即将争

艳夺魁。每年三月，大阳山国家湿地公园内，映衬着一排排整齐的桃花，让人仿佛置身于一幅美丽的画卷之中，美不胜收。

大阳山植物园：桃花

三月也是油菜花盛开的季节，除了上方山外，不得不提高新区境内的大阳山。位于阳山南麓的大阳山植物园，人们站在桃花丛中，分外感受到春天的甜美，一朵朵繁花灿烂夺目，白色的花瓣在阳光的照耀下，像漫天飞雪，让温暖的江南也平添一抹不一样的魅力。

(余晶)

跟随《唐人街探案2》游览纽约

九寨沟重新开放 地震后灵气依然

苏州理应打响大运河名片

水底，由白螺壳在长江到扬州河沟，时至今日，大运河苏州段仍然是最繁忙的黄金水道，不光沟通了苏州的大小水系，更是串联起山塘、虎丘、金门、平江、古运河、金晋会馆、平江历史文化遗产区等众多文化遗产和名胜古迹，连整个城市也是如此，也要更方面。

文化本来就是苏州的突出优势

和软实力，也是苏州加快转型升级的一个强劲动力。在“江苏好声音”唱响运河两岸之际，苏州是否应该好好学习，借鉴兄弟城市对大运河文化的珍视和把握，创新思路，巧借载体，打造品牌，不断提升那张属于苏州的“运河名片”，积极投入到大运河文化的建设，争取早日向苏州爱好者们的文化标杆。

(余晶)

九寨沟重新开放 地震后灵气依然

九寨沟重新开放 地震后灵气依然